



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Выражение соболезнования Верховного Лидера по случаю гибели группы школьниц в результате аварии автобуса - 21 /Oct/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании выразил соболезнование по случаю гибели группы школьниц районного центра Буруджен, произошедшей в результате аварии автобуса.

Текст послания приводится:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Трагическое событие, повлекшее за собой гибель (двадцать с лишним человек) и ранение дорогих школьниц и подростков нашей исламской родины вызвало во мне глубокую печаль и скорбь.

Никто не способен уменьшить тяжесть этого большого горя, кроме божественного духа, но проявление терпения станет причиной ниспосланных свыше милостей на несчастные сердца отцов, матерей и близких, пребывающих в глубокой скорби.

С огромной печалью выражаю свои самые искренние соболезнования всем находящимся в горе близким, особенно, педагогам, воспитателям и одноклассникам. Прошу всемогущего Аллаха о ниспослании им спокойствия и лучшего воздаяния Божественной милости сохраняющим терпение. Молю Всевышнего поднявшихся к ангелам дорогих детей сдружить в Судный день с нашими шехидами, а раненым детям желаю скорейшего выздоровления и исцеления.

Сейид Али Хаменеи
21 октября 2012 года